

Az autonóm Koltai



Auth Magda Aut(h)onómia című sorozatának harmadik meghívottja Koltai Róbert színész, rendező volt február 21-én a Dózsa Művelődési Házban. „Sorozatomban mindig autonóm emberekkel, önálló, szuverén egyéniségekkel szeretném közelebről megismertetni a közönséget. Ki lehetne ebben a legilletékesebb, ha nem „Illetékes elvtárs”? – e szavakkal konferálta föl vendégét Auth Magda, aki a Sose halunk meg... dallamára lépett a színpadra.

A beszélgetés is e filmmel és dallal indult. Kiderült, a dalom már meg volt korábban, a Pantaleon és a hölgyvendégek című színdarab betétdala volt, csak épp „Brazília...” szöveggel, amit szintén Bereményi Géza írt. A filmhez aztán új szöveget kapott a régi dallam, és elindult hódító útjára. Ma nem játszának le a kereskedelmi rádiók, nem trendi, akkor szerencsénk volt vele – jegyezte meg a színművész.

A mai világban hogy lehet összekalapozni egy filmre való pénzt? – következett az első kérdés. Nem a pénz megszerzése a

legnehezebb lépés, hanem az a döntés, hogy legyen film. Egy vidéki színész – ha az akkor még oly híres Kaposvári Színház tagjaként is –, hogy jön ahhoz, hogy filmet csináljon vállfaárus, lóversenyőrült nagybátyjáról?! Hosszú évekig fenyegettem Gyuszi bácsit azzal, hogy egyszer még filmet csináljak belőle... Sokszor futottam neki, aztán évekig nem foglalkoztam vele, mire elkészült, már nem érte meg.

Volt olyan epizódja az életének, amit kihagytam, mert annyira morbid és hihetetlen volt. Amikor túl a hetvenen perforált vakbéllel műtötték, másnap bementem hozzá a kórházba. *Képzeld Robi mi történt, a 40 éves orvos egyszer csak rám borult és meghalt, azt sem tudom, ki fejezte be a műtétet...* Máskor súlyos infarktussal, orrában, szájában csövekkel feküdt az intenzívben, élet és halál közt, amikor én zavaromban korholni kezdtem a sok cigi miatt. Egyszer csak kitépte a csöveket a szájából, és azt mondta dörgő hangján: „Apukám, Isten bizony, ma még egy szálát se szívtam!”

Országos falramászóverseny

A Mozgás, Öröm Sportegyesület 2006. március 4-5-én Országos Sportmászó Versenyt rendez Rákosligetben, a Hősök Terei Általános Iskola tornatermében. Hazánk egyik legnagyobb mázófalán megküzdenek egymással az ország legjobb szikla- és falmászói. Kicsik és nagyok egyaránt megmérettetnek a különböző korosztályokban. A nehézségi mázóverseny- ahol néha egy-egy ujjpercére bízza magát a sportoló – kiegészül a látványos páros gyorsasági versenyyel. Itt fej fej mellett „szaladnak fel” a mázóók a falon: cél a gyorsabb feljutás. A kétnapos programban a kevésbé gyakorlottak is szerepet kapnak az úgynevezett Tehetségek versenyén, ekkor kisiskolások és középiskolások egyaránt kipróbálhatják ügyességüket, rátermettségüket. A szombat esti vetélkedés pedig a verseny résztvevői mellett a vállalkozó kedvű nézőket, szülőket is várja: „Akadálypálya a magasban” – felfüggesztett akadályok legyőzése a cél, természetesen kötélbiztosítással. A rendezvényre a belépés ingyenes, minden érdeklődőt, „kíváncsiskodót” szeretettel várunk a XVII. kerület Hősök tere 19-20. szám alatti iskola tornatermébe.



A kritikával kapcsolatban Koltai Róbert elmondta, hogy őt a kritika nem, csak az emberi rosszindulat és tehetségtelenség zavarja. Olyan világban élünk, amikor gyanús, ha egy filmen nevetni lehet – aki a közönségnek mesél, az már kommersz. A Sose halunk meg semmilyen díjat nem kapott a filmszemlén – legalább Csákányi Laci bácsinak adhattak volna valamit posztumusz, az epizód szerepéért –, amikor aztán óriási sikerrel kezdtek vetíteni (260 ezren látták), a zsűri utólag kreált egy díjat „A kritikusok díja a közönség visszahódításáért” címmel. A Szamba című filmben van egy jelenet, ahol a színházigazgató felszabadulásunk 25. évfordulóját kétszer is „jubiliumnak” mondja. Egy kritikus jól leszólt ezért az olcsó poénért, pedig én annak idején végigültem azt az ünnepi értekezletet, ahol a vidéki pártkarderből színházigazgatóvá avasztált elvtárs 45-ször emlegette a jubiliomot, s nem mertünk mukanni sem, hisz akkor volt a prémium osztás...

Legutóbbi filmje, a Világszám a forgalmazás hibái miatt elmaradt a várt sikertől. Karácsony hétvégén mutatták be, a következő hétvége értelemszerűen szilveszter volt, s ezekben a napokban kevesen mentek moziba, márpedig amelyik film az első két hétben nem sikeres, azt leveleszik a nagy vetítők műsoráról. A csorbát köszörülendő Koltai Róbert országjárásba kezdett, 54 városban vett részt közönségtalálkozón. Mára már elérték a bűvös 100 ezres nézőszámot, de **a rendező házában még most is zálog van**, csak abban reménykedik, hogy egy következő, nagyon jó, de olcsó filmmel kerül majd egyenesbe. Beszélt dédelgetett tervéről is: meghívást kapott Szolnokra, hogy rendezze meg a Sose halunk meg musical változatát, mivel azonban ehhez kell még egy tucat új dal, s Dész László most más munkával foglalkozik, legjobb esetben másfél év múlva lehet premierre számítani. **Dudás László**

RENAULT
alkatrész szaküzlet
BONTOTT, utángyártott és gyári új alkatrészek eladása kedvező áron, raktárról és rendelésre.
Autóúvegek nagy választékban
Új és bontott alkatrészeket vásárolunk
Postai utánvét is lehetséges!
1171 Bp., Pesti út 474.
Tel: 257-5757/128, 06-20-922-3357

VILLANYSZERELÉSI ANYAGOK DISZKONT BOLTJA
XVII. Tóimalom u. 4.
(a Tesco áruházal szemben)
Tel: 257-9555, 06-20-931-7051
Nagy választék – szolid árak!
Nyitva: H-P: 7-17.30 Szo: 7-17

Kőbánya

Füstölt a villanyóra

A Hős utca 15. számhoz hívták ki január 20-án a tűzoltókat, mivel – feltételezhetően túlterhelés miatt – füstölt egy villanyóra, mire azonban megérkeztek, a füst megszűnt és megérkeztek az ELMŰ munkatársai is.

Szaporodó szeméttüzek

Két nap múlva ismét a Hős utca 15. számhoz kellett vonulni, akkor egy égő szemétkupacot kellett eloltani. A szeméttüzek egyébként kicsit megszorodtak az elmúlt időszakban, a Hős utca után alig két órával a közeli Szalonka utca és Pongrác út sarkán kellett szeméttárolót oltani... Január 30-án a Horog utca 5. szám alól érkezett jelzés, hogy egy két köbméter hulladékupac ég. A Halom utcában február 3-án kellett szemétyűjtőt oltani. A Harmat utca 23. előtt komolyabb, 300 négyzetméteres szeméthalmot kellett február 3-án eloltani.

Égett a műanyag hulladék

Január 24-én a Sirkert 2. szám alatt egy raktárépületben közel 100 köbméternyi műanyag hulladék gyulladt ki. Az oltásban segített a cég egy munkagépe is, kihordva a hulladékot, végül habosított oltással sikerült a tüzet megfékezni. Szerencsére mérgező gázok nem keletkeztek a baleset során.

Jobb félni, mint megijedni...

A Bányató utca 14. hetedik emeletén különös, veszélyesnek tűnő szagot érzekelték a lakók. Szerencsére kiderült, csak az ötödik emeleten végeztek festési munkákat...

Beszorult egy kamion...

A Mázsa téren persze e hónapban sem maradt ki kamion beszorulás... Február 14-én szerencsés esetre került sor, baleset nem történt, csak forgalmi dugót okozott a kamion, melyet légrugói leengedésével sikerült kiszabadítani.

Rákosmente

Segítség a mentőknek

Egy gerincsérült beteget hoztak le a tűzoltók a Nagyszékes utca egyik házából január 16-án dél előtt, majd átadták a mentőknek.

Műszaki mentések

Egy személyautó hajtott árokba és felborult január 16-án Pécelen. Egy személy beszorult, később kiderült, hogy el is hunyt a balesetben. A tűzoltók feszítővágóval vették ki a holttestet. Az utómunkálatok során egy tűzoltó megcsúszott, s hátraesve megütötte a gerincét – szerencsére nem szenvedett maradandó sérülést.

Egy személyautó kiütötte a forgalomirányító lámpát január 18-án este a Pesti út és az 509. utca kereszteződésénél. A tűzoltók a kocsit áramtalanították, a roncsot félrehúzták.

Egy Wartburg és egy Honda személyautó ütközött a Ferihegyi út és a XVIII. utca sarkán január 21-én este. A balesetben hatan sérültek meg, egy személy súlyos sérüléseket szenvedett.

Egy Mercedes Vito alatt beszaadt az úttest a Jósika utcában január 29-én délelőtt – a tűzoltók csörlővel húzták ki a kocsit.

Budapest határa és Pécel között megcsúszott és árokba fordult egy Skoda személyautó február 11-én délután. A vezetőt a mentők kórházba vitték, a kocsit a tűzoltók daru segítségével emelték ki az árokból.

A Pesti út 208. magasságában ütközött február 11-én délután egy Skoda Oktávia egy Opel Vectra személyautóval, majd ezután összetörték egy út szélén parkoló Suzukit is, amely totálkáros lett. Személyi sérülés nem történt, a tűzoltók a kocsikat áramtalanították, a kifolyt üzemanyagot felitatták.

Kidőlt a fa

Az úttest fölé dőlt február 1-jén egy tíz méteres fa a Péceli út 185. szám előtt, a tűzoltók motoros fűrésszel távolították el.

Vizet viszek...

A Lokátor utca egyik épületének 100 négyzetméteres pincéjében egyméteres víz volt január 20-án – a tűzoltók egy Honda szivattyúval távolították el.

A Bártfai utca egyik házában 30 négyzetméteres pincéjében 60 centi magasan állt a víz – a tűzoltók szivattyúval eltávolították.

A Szarazhegy utcában egy teljesen új családi házban előtörtte a pincét az elfagyott csőből kiáramló víz január 30-án. A tűzoltókat a másnapi költözés előtti

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA
Hőszigetelt alumínium redőnyök
(kézi és motoros működéssel)
Szalagfüggönyök készítése, szerelése, bérgyártása
Tel: 257-5626, 06-70-316-0723

HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE

- Klíma telepítés javítás
- Automata mosógépek, mosogatógépek
- Hűtőgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tűzhelyek, Sütők
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Robotgépek, háztartási kisgépek
- Elektromos kézi szerszámgépek

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!
Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft. Bp, XVII. Újlak u. 17.

Illik a füledre!

Samsung X660
9 990 Ft
29 970 Ft

Sagem My V56
90 Ft
17 970 Ft*

Keresd a Vodafone hivatalos partnereit!
Gyömrő, Szent István út 21. Tel: 29/334-596
Budapest, Pesti út 58. Tel: 1/256-5837

vodafone
hivatalos partner